Kazanim: M.6.1.6.8. Ondalik ifadelerle dort islem yapmayi gerektiren problemleri ¢cozer.

1. Hale kendisi ve Alara icin kirtasiyeden 10 adet kalem, 4 adet silgi ve 2 adet defter alacaktir. Odemeyi Hale yapacaktir ve daha sonra bu
urunleri yari yariya paylasacaklardir ve Alara aldigi Grtinlerin Ucretini Hale’ye verecektir,Buna gore Alara Hale’ye kag Turk lirasi verecektir?
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Kazanim: M.6.1.7.2. Bir biitiiniin iki parcaya ayrildig1 durumlarda iki par¢anin birbirine veya her bir
parcanin biitiine oranini belirler, problem durumlarinda oranlardaf biri verildiginde digerini bulur.
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2. Ramal’in bir miktar sari ve kirmizi bilyesi vardir. Ramal’in sari bilyelerinin sayisinin kirmizi bilyelerinin sayisina orani 3 tar.
a) Ramal’in kirmizi bilyelerinin tim bilyelerine orani kagtir?
b) Ramal’in sari bilyelerinin tim bilyelerine orami kagtir?
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Kazanim: M.6.2.1.2. Cebirsel ifadenin degerini degiskenin alacag farklindogal say1 degerleri i¢in hesaplar.

3(x+1)

Yandaki dikdortgenin alanini x= 6 ve x = 4 degerleri icin
24 — 3x hesaplayiniz.
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